

А может, губернатор Кобзев в хирурги пойдет? Нож у него есть...

Telegram-канал «Иркутск. Дальше некуда» написал 30 апреля о том, что в Иркутске нет вакцины от кори. Во всяком случае, во многих поликлиниках отвечают, что только ждут ее, но точно не знают, когда она придет – может, аж в июне. В Братске – то же самое. При том что в России с 3 апреля идет так называемая подчищающая иммунизация от этого заболевания.

Подчищающая иммунизация – это вакцинация непривитых и не болевших ранее, а также привитых однократно детей и взрослых. Так называют кампанию, которая закрывает пробелы в коллективном иммунитете. В России немало граждан без защиты. Ведь через 25 лет после прививок в детстве соответствующего иммунитета у взрослых, как правило, уже нет, а корь у них протекает тяжело и опасна осложнениями вроде потери слуха и зрения, а также эпилептических приступов. И это одна из самых высокозаразных инфекций.

С начала года в Иркутской области зарегистрировано уже две вспышки побежденной в СССР инфекции. В первом случае в Иркутске вначале заболел приехавший из Таджикистана ребенок, во втором в Братск корь привезла семья цыган проездом из Новосибирска.

Когда вакцины нет в учреждениях здравоохранения, ее можно купить. В Иркутске 30 апреля путем обзвона частных аптек удалось найти шесть доз. Стоимость одной – около 800 рублей. В частных медцентрах с обязательным медосмотром прививка обойдется тысячи в две.

После публикации каналом «Иркутск. Дальше некуда» этой информации ее опубликовал федеральный канал BRIEF.

И вот уже 2 мая некий представитель здравоохранения региона (потому что министра-то у региона нет) срочно сообщил агентству РИА «Новости», что более 12 тысяч доз вакцины от кори на всех парах прибыли в Иркутскую область аж еще на прошлой неделе.



При этом, как подчеркнуто особо, «10 тысяч доз вакцины были получены благодаря личному участию губернатора региона от научно-производственного объединения «Микроген» – крупнейшего российского разработчика и производителя иммунобиологических препаратов».

Ну понятно. Министра-то нет. Вот Игорь Иванович и старается за него. Так и в хирурги скоро пойдет.

Но вот что интересно: почти месяц как идет объявленная с 3 апреля иммунизация, вакцины нету, и никого из правительства это, видимо, особо не парит. Желающие обращаются в поликлиники и уходят несолоно хлебавши, но губернатор не мчит на крыльях в «Микроген». Более того, вспышка кори зарегистрирована в областном центре еще в феврале, и уже тогда понятно, что иммунизация нужна тем более – но вакциной вовремя не запасаются.

А как только



информация о ее отсутствии появляется в эфире в конце апреля – все, наступает суета. Губернатор лично выбивает препарат у «Микрогена».

Причем ведь и о вспышке в Иркутске сразу не сообщали официально. «Бабр» узнал о ней из новостей в Забайкалье и на Дальнем Востоке, а в самом Иркутске был молчок! Только после публикации «Бабра» внезапно проснулся региональный Роспотребнадзор и сделал вид, что с аж с позапрошлой, наверное, недели проводит перманентные пресс-конференции о ситуации, предупреждает население...

Если перефразировать рекламу из 90-х, жажда населения ничто – имидж губернатора все!



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 02.05.2023, 23:57 471

URL: <https://babr24.com/?IDE=245114> Bytes: 3550 / 3160 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **486** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

